



北美散户抱团热情高

当地时间1月27日,一只受美股散户青睐的股票AMC暴涨,盘中一度触发熔断。据Wind数据,截至收盘,AMC股价上涨300.81%。

此外,在前一交易日暴涨92.71%后,1月27日,游戏驿站GME股价继续飙涨,涨幅达133.13%。

前高盛分析师Wil Meade此前曾在推特上表示,AMC、Clovis Oncology和高斯电子这三只价格低且卖空率超35%的股票或成为散户下一批目标。

这激发出北美散户投资者抱团交易的热情。与GME类似,散户开始抱团拉升AMC股票。但从基本面角度,公司股价的暴涨并没有基本面支撑。作为影院股,在近期美国疫情仍然严峻的情况下,AMC经营方面并未有太大改善。

值得关注的是,美国白宫新闻发言人Psaki称,美国财长耶伦和拜登的经济团队正在密切关注GameStop和其他股票遭大量做空的活动。Psaki称,GME不寻常交易“很好地提醒了我们,股市并不是衡量我们经济健康状况的唯一标准”。

散户行为也引发监管关注,纳斯达克交易所公司CEO Adena Friedman称:“我们会监控社交媒体上的言论,如果我们发现言论与股票的异常表现相关,就会暂停股票交易。如果我们确实认为存在股票操纵行为,我们将与美国金融业监管局和美国证交会展开调查。”

逼空行情如何收场

在美国华尔街,个人投资者的资金通常被称为“傻钱”。机构投资者认为,散户注定输给专业机构。

不过,美国红迪(Reddit)网站有个名为“华尔街赌注”的群组,带领散户抱团上演逼空行情,令至少两家做空游戏股票“游戏驿站”(GameStop)的对冲基金“缴械投降”。

散户等小投资者的疯狂购买使“游戏驿站”市值几天内从20亿美元增加至240多亿美元,其股价自去年12月以来上涨超

游戏驿站GME已涨1700%,AMC影院股价暴涨300%

美国散户抱团 打爆华尔街空头

当地时间1月27日,热门股AMC娱乐控股上涨超300%,此举引发白宫和监管的关注。这成为散户抱团打爆华尔街空头的大事件,引起各方关注。



过1700%。除了“游戏驿站”,几只曾经风靡一时的知名股票同样获散户追捧。黑莓股价今年上涨近280%。

《纽约时报》27日报道,参与逼空行情的散户情绪复杂,包含“贪婪、厌恶、对能够教训华尔街感到幸灾乐祸”,也受到社交媒体上有关快速暴富的言论煽动。

韭菜们真的操纵了市场? 这是虚拟经济与实体经济主导权之争

散户逼空空头,是美国股市百年来罕见的异常事态,多家机构对此现象发出警告。在观察者看来,这也是华尔街代表的虚拟经济与实体经济之间主导权的争夺。

在疫情之下,在空头对华尔街发起一轮又一轮攻击的同时,游戏驿站的暴涨叙述了全新的故事:通过使用期权,短线散户如何抱团推动个别公司股价大幅走高,使股价走势与基本面脱节,并成功击退投资机构,使华尔街的力量平衡发生引人关注的变化。

不过多位华尔街人士表示,不论多空双方如何对战,目前还没有达到影响金融市场正常运转的程度。多家机构已经对散户联手逼空机构的现象发出警告。

路透资本市场分析师安东尼·楚昆

巴对游戏驿站的散户投资者发出警告:如果想赌博就去赌,股市不是赌博的地方。加拿大金融公司Purpose Investments的首席投资官格雷格·泰勒也认为“逼空大戏模糊了赌博和投资之间的界限”。

在华尔街从业20余年的贝瑞研究CEO吉俊礼指出,现在股市发生的现象已经完全与实体经济的游戏驿站公司无关,股价再高也挡不住这个公司倒闭的命运,但是它已经成为一个像赛马一样的赌,所有各方都认为自己必须赢。散户的这种非理性行为不可持续,如果发展到一定程度,就变成了操纵市场,就会引来监管。

美股散户的代表、被称为“金融界的特朗普”的社交资本公司CEO Chamath Palihapitiya接受

媒体采访时表示,华尔街机构利用散户不能用的工具,有些根本就不看基本面来买卖,所以没有机构和散户谁高谁低,何况从特斯拉股价的历史来看,所有的对冲基金都错,所有的散户都对;而散户的研究水平可能与对冲基金的研究水平相当,所以散户不应被另眼相看。

摩根大通一个不具名的经济学家对《财经》记者指出,现在市场本该应对疫情、拜登政府政策,疫苗和企业赢利,但取而代之的,是散户逼空空头,这实际上是华尔街代表的虚拟经济与实体经济间的争夺,当炒作变成主体,赚钱变得如此轻松,大量的杠杆充斥,就说明市场面临着修正和调整,如果不是更坏的结果的话。

据财经杂志

《纽约时报》一篇报道说,相较于上世纪90年代美股上涨,这一次股票期权起到推波助澜的作用。

自新冠疫情暴发以来,数以百万计美国人失去工作或居家办公。这些人纷纷开通股票账户,交易活跃,助推美股行情。券商向散户大肆营销期权交易,卖点是这种交易投入少、收益大。

散户投资者不仅买卖股票,同样购买看涨期权。交易预警数据公司的数据显示,在2020年创纪录后,期权交易量今年加速增加。《华尔街日报》报道,自1973年以来,5个看涨期权交易量最大的交易日中,4个发生在今年前几周。1月27日,超过3900万份看涨期权换手,为美股史上看涨期权最活跃交易日。

《纽约时报》援引一些分析师观点报道,看涨期权集中活跃,可能迫使相关交易中亏钱的对冲基金为筹措现金卖出其他投资组合,最终导致市场更大范围抛售。

盈透证券集团首席策略师史蒂夫·索斯尼克说:“人们会在压力下被迫筹措现金,这通常意味着卖掉盈利的投资标的。”

“如何收场?”索斯尼克说,“最终,泡沫越大,爆裂的声音越大。什么时候爆?我不知道。”

美国证券交易委员会27日说,正积极监控眼下的市场

2021春节海参优惠大酬宾

海参节

抢购时间:1月29日—2月9日 咨询电话:1333-5020-177

抢购地址:山东新闻大厦一楼大厅任氏海参店(泺源大街6号)



野生即食海参:380元/斤 买3斤送3斤

大棚养殖海参
市场价:1300元/斤

活动价:1080元/斤

大连海参
1880元/斤

活动价:3980元3斤

大连海参
2380元/斤

活动价:4580元3斤

野生大连海参
3580元/斤

活动价:6980元3斤

买海参就送茶叶 买海参就送大礼包 全国包邮 免费邮寄 数量有限 欲购从速